

# 傾國家之力的迫害

章天亮

2014年7月29日，中共新華社發表了一個簡短卻註定引起全世界關注的消息，前政治局常委、政法委書記周永康因涉嫌嚴重違紀遭到審查。這是中共建政60餘年，因貪腐遭調查的最高級官員。

事實上，「貪腐」只是藉口，真實的原因則是周永康和薄熙來等，在江澤民和曾慶紅的支持下，準備以政變的方式推翻習近平<sup>11</sup>，並以薄熙來取而代之。因此清洗周、薄乃至他們的後臺，是習近平不得已的選擇。

而這場政變的背後原因，則是十幾年來江澤民集團以傾國之力鎮壓法輪功，犯下了驚天血債，他們逃避清算的唯一方式，就是死死掌握權力、延續鎮壓政策，而薄熙來就是達到這一目的的唯一人選。

中共建政後對過去的國民黨軍政人員、各種宗教和民

間組織、農村和城市中的有產者的鎮壓，以及十年「文化大革命」，讓人們見識了中共鎮壓的能力；「六四」屠殺則在全世界面前展示了中共鎮壓的決心。可以想見，面對法輪功廣泛持久的非暴力抵抗，中共鎮壓的力度與殘酷性將會怎樣。

前中共總書記江澤民把鄧小平的「以經濟建設為中心」轉變為「以鎮壓法輪功為中心」，並通過改組國家權力機構推行這一政策。本文僅從這一角度管窺法輪功所遭受迫害的嚴重性。

## 一、中共歷史上第一次持久、成規模、非暴力的抵抗

在共產黨的歷史上，要鎮壓某個團體和個人從來都不需要三天。因此，江澤民深信，他剷除法輪功最多只需三個月。但他卻遭遇了法輪功的頑強抵抗，而且這種抵抗有三個特點——持久、成規模、非暴力。

從中共鎮壓開始迄今已超過15年，國內的法輪功學員貼傳單、發光碟、掛橫幅、傳播《九評》，歷經牢獄、酷刑之災仍在大規模地堅持。在海外，法輪功學員辦媒體、起訴迫害法輪功的中共領導、突破網路封鎖、復興中華文化、舉辦神韻演出，15年來越來越強。

## 二、從「以經濟建設為中心」到「以鎮壓法輪功為中心」

### (1) 巨大的財政投入

在另一方面，中共鎮壓法輪功的代價也極端沉重。有時法輪功這邊花一美元、一分鐘做的事，中共可能就要花幾千、幾萬美元和幾天、幾個月的時間。舉個最簡單的例子。海外法輪功學員開發突破網路封鎖的軟體做一次升級，中共那邊就要投入大量的研發力量並對幾千、幾萬個防火牆升級，就要過濾出口頻寬超過2Tbps（一兆比特每秒）的數據<sup>[9]</sup>。法輪功向江澤民遞交一紙訴狀，中共就要派出龐大的遊說團體去遊說國務院、司法部、法院或所有相關人員，就要在貿易上做出巨大讓步，以規避對江澤民的進一步調查。

有調查顯示，中共投入其國民生產總值的四分之一到對法輪功的鎮壓中。這場運動的投入不亞於一場戰爭。<sup>[4]</sup>

### (2) 鎮壓的沉重代價

江澤民把鄧小平的「以經濟建設為中心」改成「以鎮壓法輪功為中心」。這裡從內政和外交兩個方面可以窺見端倪。

在內政上，為鎮壓法輪功，中共不得不調整其組織結構，成立法外組織「610辦公室」，不僅壟斷公、檢、法、

還有特務、外交、財政、軍隊、武警、醫療、通信等各個領域<sup>[9]</sup>。中共曾經說社會主義的優越性是「集中力量辦大事」。「610辦公室」就是這樣一個能調集全中國幾乎所有資源的機構，是政治局常委會之外的另一個權力中央。該中央由當時的國務院第一副總理、也是江澤民密友的李嵐清負責，由羅幹具體指揮和督辦，該權力中央直接受江澤民的控制。

由於法輪功不屈不撓的抗爭，江澤民惱羞成怒，迫害手段不斷升級，欠下了觸目驚心的血債。2002年，中共十六大召開前是江澤民最後一次出訪，結果在芝加哥接到了法輪功學員的訴狀。

一方面被法輪功刑事控告和民事起訴、驚天血債有被清算的可能；另一方面政治局常委的絕大多數人對鎮壓毫無興趣，江澤民決定在總書記任滿前改變政治局常委的結構，把人數從七人變成九人，硬塞入李長春以負責反法輪功宣傳和羅幹以負責暴力鎮壓。

同時江澤民取消了「核心」的稱謂，美其名曰「集體領導」。實則剝奪了胡錦濤過問李長春和羅幹工作的權力。

中共從獨裁體制變成了「寡頭政治」體制，九個常委

各管一攤，互相之間則誰也管不著誰。只有羅幹做了政治局常委，才能調動全國的資源繼續鎮壓政策；只有九個人各管一攤，羅幹才能擁有不受制約的權力，這都是江澤民為鎮壓法輪功所做的重要組織結構調整。

同時，江澤民還做了一個讓世界瞠目結舌的決定。以準軍事政變的方式由張萬年提出特別動議，江澤民2002年十六大後繼續連任軍委主席。他準備再花兩年的時間徹底解決法輪功問題，但到了2004年，鎮壓越加難以為繼，江澤民卻不得不從形式上退出中共最高權力機構。

在外交上，中共表面上把臺灣、西藏、民運問題擺在重要位置。實際上，法輪功問題才是中共外交的最核心利益。舉例來說，美國《華盛頓時報》報導，2001年3月9日，前中國駐美大使朱啟禎、李道豫和前駐加拿大大使張文朴與時任美國國家安全顧問的賴斯會面。沒想到，其中一位外交人員居然掏出一篇事先準備好的演講詞，滔滔不絕地演講法輪功如何對中共政府造成威脅。賴斯「也被他們這種長篇濫罵給惹毛了，在他們念了20分鐘的演講稿後就中斷會議，請他們走人。」<sup>[6]</sup>

### (3) 失敗的暗殺和政變企圖

原「610辦公室」副主任劉京在一次宴會上透露中共高

層在法輪功問題上分為兩派，胡錦濤由於不認同鎮壓法輪功而遭江澤民當面咆哮和訓斥，甚至江還準備暗殺胡。<sup>[7]</sup>

2006年11月15日，香港《動向》雜誌首次獨家報導了當年「五一」胡錦濤在黃海險些被江澤民暗殺。後調查發現是江幕後指揮，海軍上將張定發執行。2006年底，張定發病死，沒有弔唁，沒有悼詞，官方新華社、解放軍報都不報導，只有《人民海軍報》刊出個簡訊，甚至連個黑白遺照都免了。<sup>[8]</sup>

十七大在2007年召開。由於胡錦濤的阻止，江澤民未能讓自己最中意的、迫害法輪功血債累累的薄熙來做胡錦濤的接班人，但卻成功地讓同樣血債累累的周永康變成了政治局常委來接替羅幹。接下來，江、周、薄開始策劃政變，準備在2014年趕走習近平。

### (4) 沸騰的民怨

今日中國的沸騰民怨既是鎮壓法輪功的直接後果，也是政法委刻意製造出的局面。

按照中共官方的統計，中國在鎮壓以前有一億人修煉法輪功。在鎮壓之初，中共所有宣傳工具24小時滾動播出妖魔化法輪功的節目。但是這麼多節目中沒有一例說法輪功學員貪污腐敗、賣淫嫖娼、小偷小摸、殺人放火，這

恰恰反過來證明法輪功學員都在按照「真、善、忍」做好人。

可以這麼說，要鎮壓這麼大的好人組成的群體，只要社會還有一絲一毫的維繫正義的力量，江澤民的目的都無法達成。在一個正常社會裡言論自由、信仰自由、出版自由、結社自由、遊行示威自由、司法獨立等等，都是維繫社會公正的手段。「610辦公室」的首要任務，就是讓這些維繫社會公正的手段徹底失效。

這就把中國社會變成了弱肉強食的叢林。誰有權有錢，就可以為所欲為。受害者無處申冤，怨氣越積越大，有如高壓鍋隨時可能爆炸。

而政法委也需要這樣一個局面。因為中國社會越亂，政法委就越受重視，能夠拿到的鎮壓資源就越多。等到整個中共體制都為鎮壓而存在的時候，政法委就自然變成了最高權力機構。現在中共的維穩費用每年七千億人民幣，超過軍費開支<sup>91</sup>。由於政法委隨時需要調動武警鎮壓民變，而軍隊調動手續複雜，這為政法委勢力膨脹而抗衡軍委提供了可能。

江澤民選定政法委作為薄熙來的晉身通道，實際上因為它提供了薄熙來大權獨攬的唯一可能。

## 結語

從「610辦公室」的成立，到2002年江澤民連任軍委主席；從2002年十六大將常委會中增加主管政法和宣傳的常委，到廢除胡錦濤的核心地位，改為常委會「寡頭政治」運作模式；從不斷加強政法委權力和增加的維穩費用，建立第二權力中央，到具體策劃暗殺和政變，中共近15年來的權力改組，都是為了保住鎮壓法輪功所能動用的資源。

中共壟斷了一切社會資源，並擁有不受監督和限制的權力，而國際社會又不斷通過投資、商貿和投機向中國輸入大量資金。儘管如此，這一場鎮壓的消耗以及由此連帶產生的問題，甚至讓中國這個GDP排名全世界第二的經濟體也不堪重負。

由於鎮壓法輪功的前提是讓維繫社會的機制徹底失效，鼓勵做惡而打擊善良，因此受害者並不僅僅是法輪功學員，普通民眾都面臨著社會安全感的喪失。目前官民嚴重對立以及全民道德淪喪後製造帶來的環境和社會問題都與這場迫害有直接的關係。

在人類的歷史上曾經發生過「三武一宗」滅佛的法難，但持續時間都未超過六年且地域有限；西方曾有羅馬帝國對基督徒的迫害，也是斷斷續續在進行。無論是中國

古代還是羅馬帝國，對社會的控制能力遠非中共這般無孔不入，也絕無中共這樣自上而下的全方位組織和財政保障，更未能舉傾國之力專心一意從事鎮壓，更沒有這麼多的酷刑、洗腦，甚至以軍隊和武警保障進行大規模、系統性地活體摘除法輪功學員器官的殺人牟利行為。

15年的迫害與反迫害，形勢已經非常明朗，法輪功的反迫害會一直持續，而中共的政權卻行將解體。

人類歷史上沒有過千年的帝國，卻有過千年的信仰。無論迫害多麼喪盡天良，善惡的報應也一定會登場。

- [1] 共同社記者發自北京的報導說：「周永康看來除了被追究貪腐，還有被調查政變的問題。」[http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/china/2014/07/140730\\_zhou\\_yongkang\\_japan.shtml](http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/china/2014/07/140730_zhou_yongkang_japan.shtml)
- [2] CNNIC發佈2013年6月末中國互聯網國際出口分佈。中國互聯網主要骨幹網路國際出口頻寬數（Mbps）：合計2,098,150  
<http://data.lmtw.com/yjjg/201307/91967.html>
- [3] 哈佛大學的測試表明，跟法輪功相關的網站遭到中共最嚴厲的封鎖  
[http://cyber.law.harvard.edu/publications/2005/Internet\\_Filtering\\_in\\_China\\_in\\_2004\\_2005](http://cyber.law.harvard.edu/publications/2005/Internet_Filtering_in_China_in_2004_2005)  
<https://opennet.net/studies/china#toc4a>
- [4] 追查迫害法輪功國際組織調查報告集  
<http://www.zhuichaguoji.org/node/23256>

- [5] 「610辦公室」系統參與迫害法輪功的調查報告  
<http://www.zhuichaguoji.org/node/23202>
- [6] Inside the Ring  
<http://www.washingtontimes.com/news/2001/mar/09/20010309-021538-9115r/>
- [7] 2002年劉京透露中共高層內部鎮壓法輪功的分歧  
<http://www.epochtimes.com/gb/12/4/9/n3560912.htm>
- [8] 胡錦濤三次遭遇驚心動魄暗殺秘聞  
<http://www.epochtimes.com/gb/12/5/27/n3598251.htm>
- [9] 兩會觀察：中國軍費和「維穩」開支  
[http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/china/2014/03/140305\\_ana\\_china\\_npc\\_army.shtml](http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/china/2014/03/140305_ana_china_npc_army.shtml)